

Работники легкой промышленности! Дадим советским людям больше добротных и красивых тканей, хорошей одежды, прочной и изящной обуви и других товаров народного потребления!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1960 года).

В СТРОЙ ДЕЙСТВУЮЩИХ

ПЕРВАЯ ОЧЕРЕДЬ ШАХТИНСКОЙ ОБУВНОЙ ФАБРИКИ СДАНА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Когда въезжаешь с южной стороны в город Шахты, взгляд невольно привлекает к себе огромное здание с большими окнами. Это — новая обувная фабрика. Вчера она вступила в строй.

Пока небольшой коллектив эксплуатационников работает бок о бок со строителями. Во дворе возводятся здания складских помещений, механическая мастерская, электроподстанция, идут отделочные работы в секциях главного корпуса. Гудят моторы машин, слышен говор множества голосов. Строительство идет полным ходом.

Мы попросили главного технолого фабрики Владислава Алексеевича Ульянского показать нам действующие цехи. Спускаемся по лестнице вниз. В вырубочном цехе стройными рядами стоят массивные машины. Они установлены на прочном фундаменте. В помещении много света, простора, воздуха.

Слышен запах кожи. Мастера, опробовав станки, перебирают в руках режущий инструмент, ждут команду. Ровно в 12 часов дня главный инженер фабрики Иван Евсеевич Бебешкин сказал начальнику цеха Москалеву:

— Можно начинать, Николай Константинович.

И как по команде заработали мощные прессы. Вот мастер Алексей Алексеевич Лымарь берет плотный лист кожи и через минуту стопочка готовых деталей низа обуви лежит на конвейере. В цехе 15 мастеров — все они опытные рабочие, с большим стажем рабо-

ты. В первый рабочий день они изготовили 5.000 деталей.

Поднимаемся этажом выше. Здесь разместился закройный цех верха обуви. В два ряда стоят машины. В цехе преимущественно молодежь. Встретила нас начальник цеха молодой инженер комсомолки Надежда Шабалкина. Она показывает свое хозяйство. В ее распоряжении свыше 40 первоклассных механизмов. Пока еще не все в работе. Но у 25 станков уже действуют проворные руки молодых работниц. Это комсомолки Лена Давыдова, Зина Бельченко, Тоня Песоцкова и другие. Они в свой первый рабочий день на новом предприятии сделали 1.500 пар верха обуви.

В пошивочных цехах шла последняя генеральная репетиция. Они вступят в строй, как только поступит к ним первая партия заготовок.

Крупное, оснащенное по последнему слову техники предприятие производит огромное впечатление.

Главный инженер фабрики И. А. Бебешкин говорит:

— Сорок лет работаю в обувной промышленности, видел много хороших фабрик. Шахтинская не уступит лучшим. Ее достоинство в высоком техническом оснащении. Много здесь также света, воздуха, простора.

С. ИВАНОВ.

На снимке: здание новой фабрики.

Фото А. Безроднова.



В ГОРКОМЕ КПСС
и ГОРИСПОЛКОМЕ

Передовики соревнования горняков

Бюро горкома КПСС и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся

и председатель цехкома профсоюза токарей Назаров

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Шахтинского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся Ростовской области

Год изд. 40-й.
№ 79 (10466)

Среда, 20 апреля 1960 г.

Цена

Приезд в Москву премьер-министра Новой Зеландии У. Нэша

По приглашению Советского правительства в Москву 18 апреля с официальным визитом прибыл премьер-министр и министр иностранных дел Новой Зеландии Уолтер Нэш и сопровождающие его лица.

На Внуковском аэропорту, украшенном государственными флагами

ми Новой Зеландии и Союза, высокого гостя встречали Ф. Р. Козлов, А. Коян, А. Н. Косягин, many СССР, многочисленные представители трудящихся Москвы.

А. И. Микоян и У. Нэш

написали речами.

Каунасская ГЭС вступила в строй

Замечательный трудовой подарок к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина подготовил коллектив строителей Каунасской ГЭС. 18 апреля он рапортовал о завершении строительства этой первой на Немане гидроэлектростанции и пуске ее на полную мощность.

ГЭС построена более чем раньше намеченного срока.

В связи с торжественным ГЭС — первой из шести гидростанций будущего Неманского каскада, в Каунасе состоялся тысячный митинг трудящихся.

По арктической трассе

18 апреля, когда в Москве было раннее утро, от аэропорта Тицки начал обратный путь в столицу турбовинтовой лайнер «ИЛ-18», совершающий технический рейс над Заполярьем.

В трудных арктических условиях большое мастерство самолета показывают пилоты Борисов, А. С. Поляков, штурман Долматов и другие члены экипажа.

Весенным теплом встретили прибывших из Заполярья. За восемь летних часов, простояв в 5 тысяч километров, лет прибыл в столицу.

Пробные полеты «ИЛ-18» в ближайшее время на гуллярные пассажирские арктической трассе.

Засеяно восемь миллионов гектаров

В стране все шире развернутые весенние полевые работы. В марте на полях Советского засеяно яровыми 8 миллионами гектаров. Колхозы южных районов сеют пшеницу, солнечник, сахарную свеклу, ранние овощи. В Республике Азии, на юге Казахстана, Азербайджане в разгаре чатника.

На городскую Доску почета

Постановлением бюро городского комитета партии и исполнительного комитета горсовета депутатов трудящихся занесены на городскую Доску почета 65 передовиков производства, особо отличившихся в городском социалистическом соревновании.

В числе занесенных на Доску почета В. С. ГРИНЕНКО — бригадир бригады коммунистического труда шахты «Комсомольская правда», Н. А. АГИБАЛОВ — бригадир комбайновой бригады шахты «Пролетарская диктатура», Н. И. ГРИГОРЕНКО — Герой Социалистического Труда, бригадир откатчиков шахты «20 лет РККА», М. И. МИЛОВА — бригадир штукатуров строй управления № 10 и другие.

(шахта «20 лет РККА»), тов. Котляров (шахта «Октябрьское поле») — на 139,3 процента.